Vážení spoluobčané,
dnešní sváteční den je pro nás všechny vyvrcholením adventu, času příprav na nejkrásnější svátky v roce, Vánoce. Především pro děti je to den, kdy věří, že se jim splní všechna přání a toužebně očekávají zazvonění zvonečku u vánočního stromu. 
Je to však i čas, který nás nutí k zamyšlení, máme větší pocit sounáležitosti s bližními, více si pomáháme navzájem a dokážeme zapomenout na všechny sváry. Setkáváme se s přáteli, přejeme si hezké svátky, a slibujeme si, že se v novém roce častěji potkáme. Vzpomínáme i na ty, co už s námi u štědrovečerního stolu nezasednou. Proto využijte sváteční čas, zpomalte, navštivte své příbuzné i známé. Náš čas, úsměv a jen obyčejné přátelské slovo je nakonec to nejcennější, co jim můžeme věnovat. Hmotné statky pominou, ale hřejivá vzpomínka zůstane navždy.
S blížícím se koncem roku také bilancujeme, co nám uplynulý rok přinesl nebo co nám vzal. Tento rok stejně jako předchozí nebyl lehký pro většinu z nás. Opět nás ochromila pandemie covidu, špatné zprávy z mnoha míst světa se na nás valí z medií každý den, rostoucí ceny energií, potravin a ostatního spotřebního zboží nám způsobují vrásky na čele. Je však důležité zůstat pozitivní a věřit, že stejně jako generace našich rodičů i prarodičů zvládly vše, co jim život přinesl, i my to zvládneme. Zkusme brát vše s větší pokorou a buďme více vděčni za věci, které bereme jako samozřejmost. Radujme se z maličkostí kolem sebe. Říká se, že s úsměvem jde všechno líp. Proto vám přeji, ať k úsměvu máte mnoho důvodů každý den po celý nadcházejíc rok.
Vážení spoluobčané, dovolte mi jménem Zastupitelstva obce Bačice i jménem svým popřát vám radostné a požehnané vánoční svátky, ať je ve zdraví prožijete s vašimi blízkými. Dětem přeji, ať pod stromečkem najdou vysněné dárky, dospělým, ať se radují s nimi a vychutnávají společně si tu kouzelnou vánoční atmosféru. 
Přeji vám všem, ať jsou pro vás Vánoce svátky klidu, odpočinete si a načerpaná energie ať vám dlouho vydrží i v novém roce. Do nového roku vám pak přeji především pevné zdraví, štěstí, spokojenost, mnoho osobních i pracovních úspěchů, inspirativní setkání a moudrá rozhodnutí, díky kterým vám úsměv a dobrá nálada zůstane po celý rok.
Krásné Vánoce všem!
